

**РОССИЙСКИЕ ВОЙСКА
ВОЗВРАЩАЮТСЯ С УЧЕНИЙ
В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
Они приступят к плановому
обслуживанию техники и вооруже-
ния.

Соединения и воинские части Южного военного округа, завершившие учения в Ростовской области, приступили к возвращению в пункты постоянной дислокации, сообщает управление пресс-службы и информации Минобороны РФ. Военнослужащие идут своим ходом и железнодорожным транспортом.



После возвращения в пункты по-
стоянной дислокации войска при-
ступят к плановому обслуживанию
техники и вооружения, а также к
ее переводу на осенне-зимний пе-
риод. В ходе учений военнослу-
жащие успешно выполнили учеб-
но-боевые задачи, отработали
нормативы совершения маршевой
комбинированым способом, раз-
вертывания полевых лагерей, вы-
полнили зачетные упражнения по
практической, огневой, инженер-
ной, медицинской подготовке и
другим предметам обучения.

ДЕЛОру.ру

ГЛАВУ ПОСЕЛКА В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЙМАЛИ НА ВЗЯТКЕ В 180 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

Прокурор Каменского района Ростовской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении главы Малокаменского сельского поселения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 5 статьи 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). Об этом сообщает прокуратура региона.

По версии следствия, глава поселения, в период с декабря 2013 года по май 2014 года, потребовал



от бизнесмена, осуществляющего деятельность по добыванию природных ресурсов на территории Малокаменского сельского поселения, 180 тысяч рублей, за оказание содействия в вырубке лесного фонда, добыванию незаконно, без получения соответствующих разрешений.

Сразу после получения от указанного лица 180 тысяч за покровительство незаконной деятельности, злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время уголовное дело направлено в Каменский районный суд для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит штраф в размере от 70 до 90-кратной суммы взятки либо лишение свободы на срок от 7 до 12 лет.

ДЕЛОру.ру

КПРФ ПОВЫШАЕТ ПАРТВЗНОСЫ ДЛЯ ДЕПУТАТОВ ГОСДУМЫ ДО СТА ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

КПРФ повышает партийные взносы для депутатов фракции в Государственной думе РФ. Об этом корреспонденту ИА REGNUM 6 октября сообщил депутат Госдумы Андрей Андреев. Парламентарий напомнил, что с 1 сентября повысились зарплаты для депутатов Госдумы, членов Совета Федерации и министров. В этой связи и происходит увеличение партвзносов, отметил Андреев. «Сейчас это будет 100 тыс. рублей, до повыше-
ния это было 50 тыс. рублей», – рассказал депутат.

Повышенные партвзносы депутаты выплачиваются со временем второго созыва. «Мы – единственная фракция, которая часть зарплаты отдает партии, что логично и правильно, и тем самым помогаем в партийной деятельности», – рассказал он.

Напомним, что с 1 сентября де-
нежное довольствие народных из-
браников выросло до 450 тыс. руб-
лей.

«Учитывая, что изменилось фин-
ансовое довольствие, то в бли-
жайшее время будет принято офи-
циальное решение добавить к нынешнему максимуму 20 тыс. в центральную казну и 30 тыс. руб-
лей в кассу трех регионов, за ко-
торыми будет закреплены», –
сказал на заседании фракции де-
путатов КПРФ Геннадий Зюганов.

По словам Зюганова, оплата по-
вышенных партвзносов «будет
обязательное условие для всех,
в том числе, определит участия в
списках партии на следующих вы-
борах (в Госдуму)».

По материалам ИА REGNUM

МОСКОВСКАЯ «СОКОВЫЖИМАЛКА» СУДЬБА «ОПТИФУДА» КАК ПРИМЕР «РЫНОЧНОГО» ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

Пшел уже третий год, как несколько тысяч работников производственной компании «Оптифуда», пережили школ, связанный с внезапной потерей работы и банкротством предприятий, которые базировались в трех районах Ростовской области. История «Оптифуды» на донской земле начиналась ярко, пиар был сделан мощнейший.

В марте 2005 года, в Белой Калитве на территории возрожденной после долгого перерыва птицефабрики «Надежда» (ранее – «Богатовской») торжественно запущен в эксплуатацию птицеубойный цех. Красную ленточку приехали разрезать не кто-нибудь, а тогдашние министр сельского хозяйства РФ Алексей Гордеев и губернатор Ростовской области Владимир Чуб. Говорилось о том, что новый цех является одним из немногих высокотехнологичных предприятий нового поколения в стране. Рисовались радужные перспективы.

Вот он, Евгелист Рынок, которому принятно молиться в России последние четверть века. Чудесных преобразений, когда на месте чего-то углобленного вдруг наступает процветание, при нем не случается. А обратных примеров пруд пруди. Изменилась финансовая коньюнктура и все – наемные рабочие, которых так напыщенно клялись в любви и заботе большие хозяева и топ-менеджеры, отброшены в сторону, как отработанный материал. И чиновники аппарат, будь то местный или региональный, отгораживается от действительности фразами о том, что в хозяйственной деятельности вмешиваться не может. Прокуратура начинает влюю переписку с теми, кто задолжал зарплату и развалил предприятие. В случае с «Оптифудом» было именно так. Развелся пришелся на предвыборную кампанию в органы власти поселений. Поэтому все, что сделали чиновники тогда – повысили перед находящимися в шоковом состоянии бывшими оптифудовцами с успокоительными речами: «Все нормализуется», «трудности временные», «убернатор в курсе», «только выборы не сорвите, воздержитесь от протестов, все будет хорошо». Надежда на возрождение «Оптифуда» пришла только два года спустя, после продажи активов банкроту холдингу «Белая птица» (Белгородская область). Сейчас остававшихся не у дел, перебивавшихся случайными заработка рабочих, пытаются убедить вернуться. Новые хозяева обещают погасить долги по зарплате, создать растениеводческий цех. Дай-то Бог.

Почему же рухнул «Оптифуд»? Точный ответ дать трудно. Можно только предположить. Думается, здесь взызмели действие двух важных фактора. Первый – хорошо известные методы работы московских инвесторов. На региональных и муниципальных руководителей название «Москва» действует магически. За каждым столичным инвестором они готовы бегать, задрав штаны, обеспечивать ему пиар в подконтрольных СМИ, закрывать глаза на такие «мелочи», как условия труда, невысокая зарплата. Да и для части простых граждан характерно благоговение перед московскими инвесторами. В любом городе можно услышать гордые заявления местных жителей, что то или иное предприятие «выкупили москвичи», «Москвичам» же только это и надо. Дешевая, практически беспротная рабочая сила, полный карт-бланши на местном уровне. Так, в Белой Калитве власти лишь вляя изображали попытки заставить «Оптифуд» решить вопрос с пометохранилищем, которое отправляло воздух во всей округе. А еще, всевозможные подразделения московских холдингов на местах финансово выгодны центральному офису. Вся прибыль отсюда выкачивается подчистую. Местный менеджмент редко может без согласия Москвы притворять что-либо дороже канцтоваров. С помощью всякого рода юридических ухищрений, центр может при необходимости оформить именно на местные подразделения баснословные кредиты, а при проблемах с отдачей средств, без сожаления их обанкротить. Нечто подобное, видимо, имело место и с «Оптифудом».

Пустить пыль в глаза депутатам было еще легче. Многие поняли раздраженное заявление первого директора птицефабрики «Надежда» Николая Егорова: «Рабочие будут довольны нами, только если мы будем платить зарплату и все надбавки и только иногда, робко постучавшись в цех, тихо просить их немного поработать!». Это характерный подход к рабочей силе в провинции для московских инвесторов. Хороши известные поступатели. «Они тут сидели без работы, мы им дали работу, чего им еще надо?», «Народ ленивый и за любые деньги будет халтурить, поэтому пусть гордятся, что работают в составе московской компании, а получают зарплату в пределах средней по району. И то, если на штрафы и санкции не нарушатся!».

На территории предприятий не было нормальных бытовых условий. О централизованном питании персонала (условие, без которого в Москве и Подмосковье не всякий гастарбайтер станет работать) и речи не шло. Довольствуются своими тормозками на газетах в текстильных раздевалках. Нормальные помычки рабочих организовали только тогда, когда пришли заниматься профилактикой птичьего гриппа. В общем, все было похоже на то, что о долгой перспективе предприятий московских хозяев сильно не пекутся. Конечно, работникам унаследовали другое. Периодически устраивавшиеся корпоративные мероприятия, на которых звучали бравурные речи, были как инъекции горючего, после которых народ создавалось нужное настроение: тяжелая, недостаточно оплачиваемая, но стабильная работа, есть ради чего терпеть несправедливости.

В 2011 году «Калитвинский МПК» на несколько месяцев встал на реконструкцию. Было признано, что так не хотелось раньше признавать публично. И линию новую пора заменить, и бытовые условия рабочих улуч-
шить.

В 2011 году «Калитвинский МПК» на несколько месяцев встал на реконструкцию. Было признано, что так не хотелось раньше признавать публично. И линию новую пора заменить, и бытовые условия рабочих улуч-

шить.

Сергей АЗАРОВ,
Пресс-служба Белокалитвинского РК КПРФ

Первый

Понедельник, 27 октября

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

9.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)

14.25, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАХЕТ» (16+)

16.00, 3.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

17.00, 2.00, 15.00 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ!» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.30 «ПРЕМЬЕРА. ГРИГОРИЙ Р.» X/Ф (S)

0.00 «ПОЗНЕР!» (16+)

1.00 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

1.05 «ПОЛТИКА!» (16+)

2.00 «ДОБРОЕ УТРО»

2.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

3.00 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

3.00 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

3.15 «СТРУКТУРА МОМЕНТА» (16+)

4.00 «ДОБРОЕ УТРО»

4.30 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

4.45 «ХИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

5.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

6.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

7.00 «ДЖИНА» (16+)

8.00 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

8.15 «ПОЛТИКА!» (16+)

9.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

10.00 «ДОБРОЕ УТРО»

10.30 «ПОЛТИКА!» (16+)

11.00 «ДОБРОЕ УТРО»

11.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

12.00 «ДОБРОЕ УТРО»

12.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

13.00 «ДОБРОЕ УТРО»

13.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

14.00 «ДОБРОЕ УТРО»

14.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

15.00 «ДОБРОЕ УТРО»

15.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

16.00 «ДОБРОЕ УТРО»

16.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

17.00 «ДОБРОЕ УТРО»

17.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

18.00 «ДОБРОЕ УТРО»

18.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

19.00 «ДОБРОЕ УТРО»

19.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (

НА ВРЕМЯ МУНДИАЛЯ РОСТОВ ЗАКРОЮТ ДЛЯ ТРАНЗИТНОГО ТРАНСПОРТА

Все машины, следующие через донскую столицу в другие регионы, будут направляться по Южному и Западному транспортным обходам.

На заседании оргкомитета и. о. главы горадминистрации Михаил Васильев также сообщил, что основной поток участников и гостей мундиаля ожидается через международный аэропортовый комплекс Южный, который построят к началу престижных состязаний. Кроме того, в единую транспортную инфраструктуру будут связаны действующий аэропорт, оснащенный инфраструктурой для протокольных мероприятий (ВИП-зали), главный железнодорожный вокзал, главный и пригородный автовокзалы. К приему туристов также подготовят ростовский международный речной порт.

Доставку зрителей на новый стадион будет происходить через реконструированный мостовой переход через Дон. Для этого планируется создать новый маршрут общественного транспорта.

Болельщики и туристы смогут пользоваться муниципальными и коммерческими пассажирскими автотранспортом, который будет оборудован наглядными схемами на английском и русском языках с обязательным голосовым информированием об остановках. По предварительным расчетам, для обеспечения устойчивого и бесперебойного транспортного сообщения потребуется дополнительно 320 автобусов большой вместимости, 70 троллейбусов и 70 трамваев, — рассказал Михаил Васильев.

Кроме того, добратся до места проведения игр можно будет с помощью речного транспорта.

Перевдвижение футбольных команд, судейского корпуса, официальных лиц и журналистов по городу будет осуществляться на специальных комфортабельных автобусах и легковых машинах. При этом на магистралях Ростова будут выделены полосы для движения аккредитованного автотранспорта.

Напомним, что в Ростовской области к чемпионату мира по футболу одобрена концепция строительства спортивно-рекреационного кластера площадью 45 гектаров на левом берегу реки Дон. Здесь планируется построить стадион на 44 тысячи мест, сеть спортивно-развлекательных комплексов. Помимо футбольной арены в спортивно-рекреационный кластер войдут гребной канал, конноспортивный комплекс и 15 других спортивных сооружений. Рядом разместятся гостиницы и реабилитационный центр для спортсменов. Кластер сможет принимать более 20 тысяч человек в сутки.

Согласно проекту новый аэропортовый комплекс Южный будет обладать на первом этапе пропускной способностью более восьми миллионов человек и 70 тысяч тонн грузов в год с возможностью наращивания пассажиропотока до 10-12 миллионов человек. Аэропорт будет иметь класс «А», а аэропорт — первый класс.

В целом в соответствии с утвержденной в Ростовской области программой, на подготовку к проведению в 2018 году чемпионата мира по футболу региону потребуется 85,4 миллиарда рублей.

«Российская газета»

ДОНСКИЕ ЧИНОВНИКИ НАЗВАЛИ СТОИМОСТЬ ДЕТСКИХ ПУТЕВОК НА 2015 ГОД

Средняя стоимость путевок в детские оздоровительные лагеря на 2015 год была утверждена на заседании областной межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей.

Так, одни сутки пребывания ребенка в загородном стационарном оздоровительном лагере обойдутся в 587 руб. 46 коп., (на 21 день — 12 336 руб. 66 коп.); в санаторном оздоровительном лагере — 789 руб. 04 коп. (на 21 день — 16 569 руб. 84 коп.).

Стоимость набора продуктов питания в лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных учреждений — 133 руб. 60 коп. на одного ребёнка в день.

ЧЕТВЕРГ, 30 ОКТЯБРЯ

ВУЗЫ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ТРУДОУСТРОЯТ ВЫПУСКНИКОВ

Один из механизмов — создание кафедр по интеграции науки и производства.

Бригада ветеринарных врачей Обливского филиала Ростовской областной станции по борьбе с болезнями животных выехала на вызов на пастбище в поселок Запрудный. За помощью обратился пастух, которого на дерево загнала лиса.

Как рассказали News61.ru в донской ветеринарии, пастух заметил лису во время выпаса скота. Он попытался ее отогнать, но вместо того, чтобы убежать, дикое животное направилось на пастуха. Испугавшись, что лиса набросится, мужчина забрался на дерево и стал ждать, когда она уйдет. Но животное осталось его сторожить. Пастух по мобильному телефону позвонил в районную администрацию, а оттуда информация передали в местную ветеринарную станцию.

Ветврачи приехали на пастбище вместе с охотниками. Они застрили лису и помогли пастуху слезть с дерева. Ветеринарные специалисты отобрали пробу биоматериала и передали ее на анализ в Ростовскую областную ветеринарную лабораторию.

Исследование на бешенство проходит в два этапа. На первом исследуется биоматериал с помощью люминесцентного микроскопа, белки головного мозга, свойственные болезному животному, будут светиться под микроскопом. Этот этап малоэффективен, если животное находилось в доклинической стадии заболевания, т.е. вирус еще не размножил клетки мозга. Тогда мы делаем биологическую пробу на лабораторных мышах. Если мыши погибают, значит животное было заражено.

В случае с лисой именно биопроба помогла определить, что животное болело бешенством, — прокомментировала директор Ростовской областной ветеринарной лаборатории Людмила Миронова.

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ**КУЛЬТУРА****ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 ОКТЯБРЯ**

07:00 «ЕВРОНЫС»

10:15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».

11:15 «РАССПЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ». Т/С (*)

12:00 «ЗАТЕРЯННЫЙ МИР ЗАКРЫТЫХ ГОРОДОВ». Д/Ф (*)

12:45 115 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МИХАИЛА ЖАРОВА, ОСТРОВА. (*)

13:25 ИЛЛЮЗИОН. СЦЕНАРИСТ И РЕЖИССЕР — ГЕННАДИЙ ШПАЛИКОВ. «ДОЛГАЯ САЧИСТИВАЯ ЖИЗНЬ». Х/Ф (*)

14:45 «ДРЕВО ЖИЗНИ». Д/Ф

15:10 70 ЛЕТ НИКОЛАЮ КАРАЧЕНОВУ. «СТАРШИЙ СЫН». Х/Ф (*)

17:20 ОСТРОВА. КОЛЮЧИЙ КАРАЧЕНОВ.

18:00 «ГИЛЬБРЕНГ КИТ ЧЕСТЕРТОН». Д/Ф

18:10 XX ВЕК. ИЗВАРЕННЫЕ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ.

19:30 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

20:10 «САТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...» С ИРИНЬЮ ШИКТИЕ.

20:40 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»

20:55 «КТО? МЫ?»

21:30 «ТЕМ ВРЕМЕНЕМ». ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА

22:20 00.00 СМОТРИМ... ОБСУЖДАЕМ... «СЕТЕВЫЙ ТОРНОК». Д/С

00:40 «КИНЕСКОП». 58-й МКФ В ЛОНДОНЕ. **ВТОРНИК, 28 ОКТЯБРЯ**

07:00 «ЕВРОНЫС»

10:15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».

11:15 «РАССПЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ». Т/С (*)

12:00 «ЗАТЕРЯННЫЙ МИР ЗАКРЫТЫХ ГОРОДОВ». Д/Ф (*)

12:45 115 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МИХАИЛА ЖАРОВА, ОСТРОВА. (*)

13:25 ИЛЛЮЗИОН. СЦЕНАРИСТ И РЕЖИССЕР — АЛЕКСАНДР ВОЛОДИН. «ПРОИСШЕСТВИЕ, КОТОРОГО НИКТО НЕ ЗАМЕТИЛ». Х/Ф (*)

14:40 «КИНЕСКОП». 58-й МКФ В ЛОНДОНЕ.

17:20 XX ВЕК. ИЗВАРЕННЫЕ ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ КОНЦЕРТЫ.

18:30 «ЗАПЕЧАТЛЕННОЕ ВРЕМЯ». «МОСКВА ГОТОВИТСЯ К ОЛИМПИАДЕ». Д/С (*)

19:30 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

20:10 «СВЛХ». ПОЗДНЯЯ СЕГОДНЯ.

20:45 «ДРЕВО ЖИЗНИ». Д/Ф

21:30 «САТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...» С ИРИНЬЮ ШИКТИЕ.

20:40 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»

20:55 К ЮБИЛЕЮ ЕЛЕНЫ РЖЕВСКОЙ.

21:30 ВЛАСТЬ ФАКТА. «ГОРОД ПОД ЗЕМЛЕЙ».

22:15 «ПОЛ ГОГЕН». Д/Ф

22:25 «МАСКАРАД БЕЗ МАСКОВ». ВАРИАЦИИ ВАЛЕРИЯ ФОКИНА НА ТЕМУ ЛЕРМОНТОВА И МЕЙЕРХОЛЬДА. (*)

22:45 ПРЕМЬЕРА. «ЗЕРКАЛА». Х/Ф

06:30 «ЕВРОНЫС»

СБУДОВА, 1 НОЯБРЯ

06:30 «ЕВРОНЫС»

10:00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ».

10:35 «ЗДРАВСТВИТЕ, Я ВАША ТЕТЬЯ!». Х/Ф

12:15 БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ. АЛЕКСАНДР СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.

13:10 «ИСТОРИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ИВАНА ТОЛСТОГО».

14:55 К 100-ЛЕТИЮ НАЧАЛА ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ «НЕФРОНТОВЫЕ ЗАМЕТКИ». Д/С

15:25 «ИСТОРИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ИВАНА ТОЛСТОГО».

15:50 СТРАНА ПТИЦ. «ВОРОНЫ БОЛЬШОГО ГОРОДА». Д/Ф (*)

16:40 «ИСТОРИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ИВАНА ТОЛСТОГО».

17:10 ШЛЯГЕРЫ УШЕДШЕГО ВЕКА.

18:40 «МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР. ТАТЬЯНА ДОРОНINA». АВТОРСКАЯ ПРОГРАММА ВИТАЛИЯ ВУЛЬФА.

19:25 «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ». Х/Ф (*)

20:00 БОЛЬШАЯ ОПЕРА.

20:45 ПРЕМЬЕРА. «ЗЕРКАЛА». Х/Ф

06:30 «ЕВРОНЫС»

ЧЕТВЕРГ, 30 ОКТЯБРЯ

06:30 «ЕВРОНЫС»

СБУДОВА, 2 НОЯБРЯ

06:30 «ЕВРОНЫС»

10:00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ».

10:35 «ЗДРАВСТВИТЕ, Я ВАША ТЕТЬЯ!». Х/Ф

12:15 БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ. АЛЕКСАНДР СТОЯНОВ И АЛЕКСАНДР КАРЛОВ.

13:10 «ИСТОРИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ИВАНА ТОЛСТОГО».

14:55 «ДРЕВНИЙ ПАРК. Д/С

15:25 «ИСТОРИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ИВАНА ТОЛСТОГО».

16:40 «ИСТОРИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ИВАНА ТОЛСТОГО».

17:10 ШЛЯГЕРЫ УШЕДШЕГО ВЕКА.

18:40 «МОЙ СЕРЕБРЯНЫЙ ШАР. ТАТЬЯНА ДОРОНINA». АВТОРСКАЯ ПРОГРАММА ВИТАЛИЯ ВУЛЬФА.

19:25 «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ». Х/Ф (*)

20:00 БОЛЬШАЯ ОПЕРА.

20:45 ПРЕМЬЕРА. «ЗЕРКАЛА». Х/Ф

06:30 «ЕВРОНЫС»

СБУДОВА, 3 НОЯБРЯ

06:30 «ЕВРОНЫС»

10:00 «ОБЫКНОВЕННЫЙ КОНЦЕРТ С ЭДУАРДОМ ЭФИРОВЫМ».